



美图 | MEI TU  
惊艳海洋生物美得不可思议

近日,摄影师 Ace Wus 探秘深海,拍下了一组惊艳的海洋生物照片。在这组图片中,有恍若外星生物的透明章鱼,颜色粉嫩的海蛞蝓,密密麻麻的笛鲷大军,在蓝色海水中悠然遨游的海龟,其中,还有一条浑身是毛的条纹鬚鱼一脸挑衅地望向镜头,一片片锋利的牙齿外露,甚是吓人。Ace表示,有限的语言无法表述海洋生物多种多样的美丽,因此他选择了最能直接展示它们独特美感的照片。 ■ 据人民网

# 中日韩领导人会议 将于9日在东京举行

日本政府5月1日称,将于5月9日在东京举行中日韩领导人会议,讨论地区问题。中国国务院总理李克强、韩国总统文在寅将出席会议。观察人士预计,朝鲜问题将成为会议的重要议题。

据报道,中日韩领导人会议自2008年在日本首次举行之后,在三国轮流举行,其目的是加强对话与合作。据日本外务省说,今年是第三次在日本举行这一会议。日本外务省说,包括领导人会议在内,李克强将对日本进行正式访问。

另据共同社5月1日报道,日本首相安倍晋三当地时间1日下午在约旦首都安曼召开记者会,正式宣布中日韩三国领导人会议将于9日在东京举行。

安倍表示,配合中日韩首脑会谈,中国国务院总理李克强将访日与会,并称“在时值《中日和平友好条约》缔结40周年的今年,将进一步深化日中关系”。

青瓦台发言人金宜谦当天发布新闻稿表示,文在寅将在中日韩领导人会议上介绍韩朝首脑会谈结果,并同中日就加强三方合作力促半岛实现无核化和永久和平的方案进行磋商。三方还将重点探讨加强各领域务实合作的方案,以及东北亚等地区及国际局势。

报道称,中日韩领导人会议结束后,文在寅还将同安倍晋三举行单独会谈,就共建面向未来的韩日关系的方案及携手实现半岛无核化和永久和平的方案等深入交换意见。 ■ 据《参考消息》

图说 | TU SHUO

## 巴布境内发现新鸟类物种 酷似天堂鸟



美国康奈尔大学的科学家近日于大洋洲国家巴布亚新几内亚境内,发现全新的鸟类物种,它们外型酷似天堂鸟,但身上的羽毛及求偶方式截然不同,经鉴定后取名为“福格科普”。 ■ 据中新社

发布 | FA BU

## 美总统特使、财长姆努钦 将于5月3日率团访华

中方欢迎美国总统特使、财政部长姆努钦率美方代表团于5月3日至4日访华。中共中央政治局委员、国务院副总理刘鹤将与美方代表团就共同关心的中美经贸问题交换意见。 ■ 据新华社

## 我国将全面加强农村学校建设 1~3年级学生就近走读上学

据中国政府网消息,国务院办公厅近日印发关于全面加强乡村小规模学校和乡镇寄宿制学校建设的指导意见。指导意见要求,原则上小学1~3年级学生不寄宿,就近走读上学,路途时间一般不超过半小时;4~6年级学生以走读为主,在住宿、生活、交通、安全等有保障的前提下可适当寄宿。 ■ 据中新社

## 好莱坞餐厅推出最贵甜品 一颗“苹果”700美金



当地时间2018年5月1日报道,位于美国加州好莱坞中心的一家酒店近日推出了一道创意苹果甜点,要价700美元(约合4400元)。 ■ 据中新社

看脸 | KAN LIAN

## 著名电影表演艺术家王丹凤 在上海逝世

记者从上海影演员剧团获悉,年逾九旬的著名电影表演艺术家王丹凤2日在上海逝世。王丹凤祖籍浙江宁波。1941年从影,因出演《新渔光曲》一举成名,后又主演《三朵花》《丹凤朝阳》《红楼梦》《教师万岁》《断肠天涯》等影片。上世纪50年代起,王丹凤成为上海电影制片厂演员,其代表作有《护士日记》《女理发师》《桃花扇》等。 ■ 据新华社



说事 | SHUO SHI

## 新西兰离奇盗窃案: 房子还没建好 厨房已被偷走

据外媒报道,前不久,新西兰基督城地区出现一起离奇的“厨房盗窃案”。之所以说离奇,是因为被偷走的是一间价值1.8万新西兰元(约合人民币8万元)的厨房。建筑公司的老板对此既震惊又困惑,“我从来没听说有人偷走厨房,而且是房子还没建好,厨房就已被偷,真不知道小偷偷走了这些东西又能卖给谁?” ■ 据中新社

健康 | JIAN KANG

## 上班遭遇不公而失眠? 下班后找乐子有助睡眠

上班时遭遇不公、不顺,导致晚上睡不着?美国奥克兰大学一项研究显示,遇到这类情形,下班后别直接回家宅着,不妨做瑜伽、听音乐、约朋友吃饭,找乐子,有助夜间睡眠。 ■ 据新华社

## 研究:多吃米饭白面 可能会使女性更年期提前

据外媒报道,英国一项研究发现,如果女性每天进食多一份精制碳水化合物,例如面粉类制品或米饭,可能会令更年期提前1年半来,同时也会增加患心脏病的风险。研究也发现,如果进食较多的油鱼或豆类,则可能让更年期推迟3年。 ■ 据中新社

## 云南昆明街头蓝花楹盛开



5月2日,昆明市区一道路两旁的蓝花楹盛开,车辆在“花街”穿行。 ■ 据中新社

## 英男子发现2亿年前蜻蜓化石



当地时间4月30日,英国多塞特郡,两亿年前的蜻蜓化石被命名为Chrismoorea。Chris Moore在8年前发现这块化石,到现在,科学家终于宣布它是一种新的物种。这个新的蜻蜓化石物种是以化石猎人Chris Moore的名字命名的。 ■ 据人民网

数说 | SHU SHUO

## 去年全球军费高达17390亿美元 美国以6100亿美元居首

5月2日,瑞典斯德哥尔摩国际和平研究所(SIPRI)发布全球军费开支最新分析报告。报告显示,2017年,世界军费开支达17390亿美元,较2016年增长1.1%,系近五年内首次增长,达冷战结束以来最高值。美国以6100亿美元军费开支位居首位,而俄罗斯(663亿美元)军费开支自1998年来首次下降,居第四位。 ■ 据中新社